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Vario 2025 
Eine hochvariable Klassenfahrt, bei der bereits die notwendigen Leistungen inkludiert sind. Darüber 
hinaus bietet sie eine bunte Vielfalt von zubuchbaren Leistungen, die jedem Anspruch und Budget, 
sowie jahreszeitlichen Bedingungen angepasst werden können. 
„Vario“ kann mit 1-7 Übernachtungen inklusive Vollpension (davon 1x Grillen ohne Aufpreis) gebucht 
werden und beinhaltet bereits Sport- und Spielprogrammpunkte in Eigenregie (von Nordwind 
Ausgearbeitet und vorbereitet). 
 

Leistungsschwerpunkte 

 Das Vario Programm beinhaltet folgende Programmpunkte: Eine „Coast to Coast“ ausgearbeitete 
Fahrradtour (alternativ auch Roller) vom Ostseestrand quer durch die Halbinsel Schwansen zum 
Ostseefjord Schlei und retour, sowie eine Teamolympiade im hauseigenen Niederseilgarten mit 
Boulderwand und vielen weiteren spannenden Elementen. Beide Programmpunkte werden von 
unserem Team ausgearbeitet und vorbereitet und die Gruppe führt sie in Eigenregie durch. 

 Unterbringung in den rustikalen Nordwind Hostels direkt an Meer und Strand, welche über 
diverse weitere erlebnispädagogische und sportliche Spiel- und Spaßangebote verfügen. 

 Kickroller leihweise während des gesamten Aufenthalts. 

 Gesundes Verpflegungskonzept (davon 1x Grillen ohne Aufpreis), welches auf Alter, klimatische 
Bedingungen und das Sportprogramm abgestimmt ist. Ernährungsbesonderheiten und 
Einschränkungen können bei frühzeitiger Anmeldung bedingt kostenlos berücksichtig werden. 

 Freie Nutzung von Niederseilgarten und Boulderwand nach Absprache und Verfügbarkeit, sowie 
diverser In- und Outdoorspiele. 

 Preisgünstige Transfer- und Shuttleangebote mit Bus Tür zu Tür oder ÖPV in Verbindung mit 
einem Shuttle via Kleinbus, Bike oder Roller. 

 Jede 15. Person (Lehrkraft oder Begleitperson) frei. 

 Diverse zubuchbare Leistungen und Ausflüge 

 Minishop mit Snacks, Eis und Getränken 
 

Saisonzeiten und Preise 2025 
A. Hauptzeit für Klassenfahrten   

02.06. - 26.09.2025 
B. Nebenzeit für Klassenfahrten mit Feiertagen und Wochenenden  

07.04. – 30.05.2025 und 29.09. – 20.10.2025 
C. Rest des Jahres  
 

  Übernachtungen 

Saisonzeit 1 2 3 4 5 6 7 
A auf Anfrage 
B 79 € 109 € 139 € 169 € auf Anfrage 

C 69 € 99 € 129 € 159 € auf Anfrage 

 
Für Lehrer/innen und Betreuer/innen (L+B) gilt: 
 Je 15 zahlenden Teilnehmenden gewähren wir einen Freiplatz für L+B. 
 Übernachtung für weitere L+B ohne Freiplatz: 39 € / Nacht 
 Die Teilnahme am Sportprogramm ist für alle mitreisenden L+B kostenlos. 
 

 
 Hiermit verlieren alle vorherigen Preislisten und Konditionen Ihre Gültigkeit.  
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Buchungs- Zahlungs- und Stornobedingungen 2025 
 

Mit der Buchung gelten die Buchungs-, Zahlungs- und Durchführungsbedingungen des Nordwind Wassersport 
e.V. sowie der Nordwind Sport und Veranstaltungs GmbH als verbindlich vereinbart. 
Die Buchung erfolgt schriftlich und formlos unter Angabe des Termins, des Standorts, der Schule, der Lehrer / 
Lehrerinnen, des gebuchten Programms und der Teilnehmerzahl je Geschlecht. Nur dann kann eine 
Buchungsbestätigung erfolgen. 
Spätestens 8 Wochen vor Antritt muss Nordwind der Klassenfahrten Fragebogen, in dem viele weitere Details 
abgefragt werden, vorliegen.  
Eingehende Buchungen werden schnellstmöglich bestätigt und sind erst dann rechtsverbindlich. Auch bestätigte 
Programmpunkte können abgesagt werden, wenn sie auf Grund wichtiger äußerer Umstände, dazu kann auch 
kurzfristiger akuter Personalmangel zählen, nicht sicher durchführbar sind. Kosten für abgesagte Leistungen 
werden zurückerstattet. 
 

Zahlung 

 30% unmittelbar mit Erhalt der finalen Buchungsbestätigung und Rechnung 

 70% bis zur Anreise 
 

Stornogebühren 
Eine kostenlose Stornierung ist zu jeder Zeit möglich, wenn das betreffende Herkunftsbundesland der Schule 
Pandemiebedingt ein Durchführungsverbot für Klassenfahrten erlässt, welches den geplanten Zeitraum der 
gebuchten Klassenfahrt betrifft. 
Gleiches gilt, wenn in Schleswig-Holstein ein Pandemiebedingtes Beherbergungsverbot besteht. 
 

Stornierung aus anderen Gründen 

 Bis 31.12.2024 kostenlos 

 Bis 90 Tage vor Anreise 30% 

 Bis 30 Tage vor Anreise 70% 

 Alle kurzfristigeren Stornierungen 80% 
 

Stornierung einzelner Teilnehmer/innen bei Unterbringung in Surendorf, Schubystrand und Langholz, sowie 
den Ausweichunterkünften 
Bis maximal 5% der zahlenden Gesamtteilnehmerzahl sind bis zum Anreisetag kostenlos stornierbar. Dieses 
muss uns spätestens bis zum Anreisetag schriftlich per mail mitgeteilt werden. Anzahlungen für diese 
Teilnehmer werden zurückerstattet.  
 

Für die Unterbringung in der Jugendherberge Borgwedel gelten folgende abweichende Stornobedingungen 
für die Absage einzelner Teilnehmer/innen  
55-14 Tage vor Anreise: 50% 
13-5 Tage vor Anreise: 75% 
4 Tage und kürzer:  90% 
 
 
 
 

Der Nordwind Wassersport e.V. ist ein gemeinnütziger Verein und Träger Freier Jugendhilfe, der satzungsgemäß 
Wassersportunterricht, insbesondere für Kinder und Jugendliche durchführt und nur die Sportleistungen der Reisen 
berechnet. Die Berechnung der Beherbergung erfolgt separat durch die Nordwind Sport und Veranstaltungs GmbH. Alle 
angebotenen Leistungen unterliegen nicht der Definition einer Pauschalreise gemäß Paragraph 6519 BGB. 
 
 

 
 
Hiermit verlieren alle vorherigen Preislisten und Konditionen Ihre Gültigkeit.  


